

## В Ичалковской библиотеке прошла акция «Кинематограф против наркотиков»

Автор: Administrator  
08.04.2024 14:37

---



**Для учащихся старших классов Ичалковской средней школы прошла акция - просмотр «Кинематограф против наркотиков». За всю историю кинематографа было создано огромное количество самых разных фильмов, героями которых являлись люди, страдающие от наркозависимости. Ребятам был продемонстрирован видеоролик, из которого они увидели, какие последствия бывают с молодыми людьми, попавшими в рабство наркотиков. Обсудили негативные стороны употребления наркотиков и зависимости от вредных привычек.**